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财政部 税务总局关于上市公司股权激励
有关个人所得税政策的公告
财政部 税务总局公告 2024 年第 2 号

为支持企业创新发展，现将上市公司股权激励有关个人所得

税政策公告如下：

一、境内上市公司授予个人的股票期权、限制性股票和股权

奖励，经向主管税务机关备案，个人可自股票期权行权、限制性

股票解禁或取得股权奖励（以下简称行权）之日起，在不超过

36 个月的期限内缴纳个人所得税。纳税人在此期间内离职的，

应在离职前缴清全部税款。

二、本公告所称境内上市公司是指其股票在上海证券交易所、

深圳证券交易所、北京证券交易所上市交易的股份有限公司。

三、本公告自 2024年 1月 1日起执行至 2027年 12月 31日，

纳税人在此期间行权的，可按本公告规定执行。纳税人在 2023

年 1月 1日后行权且尚未缴纳全部税款的，可按本公告规定执行，

分期缴纳税款的期限自行权日起计算。

四、证券监管部门同税务部门建立信息共享机制，按季度向

税务部门共享上市公司股权激励相关信息，财政、税务、证券监

管部门共同做好政策落实工作。

五、下列文件或条款同时废止：

（一）《财政部 国家税务总局关于完善股权激励和技术入
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股有关所得税政策的通知》（财税〔2016〕101号）第二条第（一）项。

（二）《财政部 税务总局关于中关村国家自主创新示范区

核心区（海淀园）股权激励分期纳税政策的通知》（财税〔2022〕

16 号）。

特此公告。

财政部 税务总局

2024 年 4 月 17日

— 2 —



 
 
    
   HistoryItem_V1
   AddMaskingTape
        
     范围: 从页 2 到页 2
     遮罩座标:左下 (55.06 49.18) 右上 (182.28 109.94) 点
     默认 (白色)
      

        
     D:20240827163626
      

        
     1
     0
     55.0635 49.1756 182.2791 109.9353 
            
                
         2
         SubDoc
         2
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus4
     Quite Imposing Plus 4.0c
     Quite Imposing Plus 4
     1
      

        
     1
     2
     1
     a3fba464-7cbb-4cb9-991d-b8d5743c98f8
     1
      

   1
  

    
   HistoryItem_V1
   AddMaskingTape
        
     范围: 从页 1 到页 1
     遮罩座标:左下 (427.22 42.53) 右上 (529.75 97.59) 点
     默认 (白色)
      

        
     D:20240827163626
      

        
     1
     0
     427.2168 42.53 529.7488 97.5935 
            
                
         1
         SubDoc
         1
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus4
     Quite Imposing Plus 4.0c
     Quite Imposing Plus 4
     1
      

        
     1
     2
     0
     7c7e2bbc-50b2-430a-bb18-1e041b61eb41
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base



